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Preguntal

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00
¥ Desmarcar

Eas indicaciones de la ecografia digestiva para enfermeria son principalmente. Sefiale la respuesta

Rorrecta.

Yeleccione una:‘

O
g

Valoracion del residuo gastrico.
O
6_omprobacion de la adecuada colocacion de la sonda vesical.

O
&

aloracion del residuo vesical.

O

P T

stimacién del volumen de eyeccion pilorica.

Pregunta?2

]S ;OITECU:I

&e puntua 1,00 sobre 1,00
\ 4
é Desmarcar
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pQué tipo de transductor usaremos para la ecografia abdominal principalmente?

peleccione una:‘

ineal.

onvex.

Sectorial.

Ginecolégico

T

Pregunta3

Incorrecta

ge punttia 0,00 sobre 1,00
¥ Desmarcar

Eespecto al signo de “arena y mar”, sefiala la respuesta incorrecta:

meslgit)
I
@,
I
(@]
(@]
C.
o
=1
[g°]
=
=
Qo

e observa en modo M.‘

B B O SOS

Wdentifica el movimiento respiratorio normal.

™0

iLa pared toracica se mueve poco y se representa con lineas horizontales mas o menos paralelas

antre si.

g

®)

T

El aspecto granulado se refiere al movimiento cardiaco exclusivamente.

a
Pregunta4
[ =

Eiorrecta
Ee punttia 1,00 sobre 1,00

d Desmarcar

j;a férmula para la valoracion del residuo gastrico es aplicable a:

Beleccione una:‘

CHLE N TS



‘Niﬁos menores de 2 afios que tengan una masa corporal menor de 40kg/m?2 y puede estimar

‘Vohimenes de entre 0 y 500 ml.

O
b.

‘Adultos que tengan una masa corporal menor de 40kg/m2 y puede estimar volumenes de entre 0 y ‘

500 ml.

O
C.

‘Adolescentes que tengan una masa corporal menor de 40kg/m2 y puede estimar volimenes de

‘entre 0y 500 ml.

O
d.

‘Lactantes que tengan una masa corporal menor de 40kg/m2 y puede estimar volimenes de entre 0
y 500 ml.

Preguntab

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00
¥ Desmarcar

gQué zona de las propuestas por Bardin-Spencer and Spencer en el método AIM corresponde con ‘

fina zona proxima al apofisis radial estiloide provocando acodamiento y mal funcionamiento del ‘

aatéter al flexionar la mufieca, asi como menor profundidad de la arteria a ese nivel y la dificultad ‘

He fijar el catéter a la piel, aumentando también el riesgo de infeccion.?

%eleccione una:‘

O
Y

Bona Amarilla

O

b
@& ona roja

-

F.ona verde

Pz |®=FO

o corresponde con ninguna zona

%reguntaG
é;orrecta

fe puntda 1,00 sobre 1,00
i{ Desmarcar

¢ Cual de las siguientes venas no es posible su observacién en la exploracién de los miembros

#nferiores?

& =~ 0 <=



‘Seleccione una:‘

O
a.

Vena basilica.

O
b.

‘Vena safena mayor.‘

O

C.

‘Vena femoral profunda.‘

O
d.

Vena poplitea.

Pregunta?7

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00
¥ Desmarcar

En la valoracion del aumento de la presion intracraneal, para considerar que existe aumento de la

RIC, el diametro del nervio éptico a 3 mm de la retina ha de ser de:

®eleccione una:‘
@)

FY

fnayor que 5 mm‘

Q

o

B

Wenor que 5 mm‘

enor que 5 cm‘

Pregunta8

.forrecta
Se puntta 1,00 sobre 1,00
Desmarcar

%ara la exploracion vesical correcta en el hombre es importante intentar visualizar las siguientes

gstructuras. Sefiala la incorrecta:

Releccione una:‘

O

.

Prostata

& =~ 0 <=



Recto

®)
b
O
C.
®)
d

‘Vesiculas seminales.‘

Pregunta9

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00
¥ Desmarcar

gCual de las siguientes es la formula correcta para el célculo aproximado del volumen contenido

gentro de la vejiga para hombres y mujeres?

®eleccione una:‘

O

X

{AP x T x CC) x 0,75 = Vol. cm3|
@)

N
(AP x T x CC)/0,5 = Vol. cm3|
O

E
$AP x T x CC) x 0,57 = Vol. cm3
o)

[

i

{APx T x CC) /0,75 = Vol. cm3|
d

'PreguntalO

a >

Eiorrecta

ge puntia 1,00 sobre 1,00

. Desmarcar

gCuél de las siguientes no corresponde con una caracteristica ecografica del pulmén normal?:

Seleccione una:‘
O

L

dineas A

®)
B

P 0 mas lineas B‘

CHE- BN CeY'g)



‘Deslizamiento pleural. ‘

O
d.

‘Presencia del “signo de cortina”.

Preguntall

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00
¥ Desmarcar

pCudl de las siguientes no es una limitacion de la exploracion FAST?:

peleccione una:
o

o

ﬂ.

£l ultrasonido puede estar técnicamente limitado debido al gas intestinal, obesidad, enfisema ‘

pubcutaneo, posicionamiento del paciente, grado de lesion y tasa de sangrado, adherencias de ‘

airugias previas y, a menudo, en pacientes con dolor debido a la propia defensa abdorninal.‘
O
B-

En el examen FAST el operador debe tener conocimientos sobre su uso clinico y tener en cuenta ‘

due no excluye todas las lesiones y, por tanto, una exploracion negativa no nos descarta la ‘

@xistencia de lesiones internas.‘

O
k.

Ea intubacion selectiva unipulmonar.‘

Q

X

g4

4.a portabilidad del ecégrafo permite ser utilizado a pie de cama del paciente y existe suficiente

experiencia en este sentido en diferentes paises del mundo.

g—
l}freguntalZ

&orrecta

Be punttia 1,00 sobre 1,00
¥ Desmarcar

®especto a la preparacion de pacientes que se van a someter a una ecografia abdominal, sefiale la

Sncorrecta.

ISeleccione una:‘

O
9.

Lo adecuado seria que el paciente estuviera en ayunas de al menos seis horas para reducir la

presencia de contenido alimentario y gas.

CHE - - N~ Ng



‘El gas también puede verse reducido evitando el consumo de tabaco durante las seis-ocho horas

‘previas a la realizacion del estudio.

O
C.

‘El paciente debera estar colocado en posicion de dectbito prono con las piernas semiﬂexionadas.‘

O
d.

‘El paciente debera encontrarse en posicion semisentada o en decubito lateral derecho.

Preguntal3

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00
¥ Desmarcar

gCual de las siguientes arterias no tiene circulacion colateral?

peleccione una:‘

Q@

[ 1

a
3 emoral comﬁn‘

O
b.

Eraquial

O
e

Axilar

©)
f.

T'odas son correctas ‘

h
Lreguntald

iCorrecta
ge puntuia 1,00 sobre 1,00
& Desmarcar

ECuél de las siguientes venas no es posible su observacion en la exploracion de los miembros

superiores?

éeleccione una:‘

20O

ena basilica.

@)

R/ena safena mayor.‘

©)
€.

&/ena braquial.

u

n
t
a



O
d.

Vena axilar.

Preguntal5

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00
¥ Desmarcar

Respecto a la visualizacion de la sonda naso/orogastrica. Sefiale la respuesta incorrecta.

peleccione una:
Q
f

&s necesario utilizar la sonda con fiador metalico, aunque es posible su visualizacion sin fiador y ‘

£n combinacién con otros métodos.

@

[y

Se realizara un estudio previo a su insercion para valorar el estado basal del paciente.‘

O
G

u
La posicion mas fécil para localizar el antro digestivo, es longitudinal al epigastrio en la zona ‘

subxifoidea y haciendo un barrido de izquierda a derecha.
O

d.

a
La sonda naso/orogéastrica no se puede visualizar mediante ecografia.
E

Preguntal6

orrecta

e puntda 1,00 sobre 1,00
Desmarcar

it

n la exploraciéon FAST, en la ventana hepatorrenal buscaremos:

0 B

eleccione una:

N

— | 2SO

quido libre en el espacio de Morrison.‘

* O

iquido libre en la bolsa de Koller.‘

® O

Liquido libre en el espacio pericérdico.‘

@)
d

d.iquido libre en el saco de Douglas.‘

o
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Preguntal?7

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00
¥ Desmarcar

‘éQué métodos son recomendables a la hora de valorar la circulacién colateral de la arterial cubital

‘Seleccione una:‘

O
d.
O

b

‘Test de Allen invertido‘
@)

C.
‘Test de Barbeau‘
O

d.

‘Todas son correctas‘

Preguntal8

Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00
E Desmarcar

Beala la afirmacion correcta respecto de la exploracién ecogréfica ocular.

YWeleccione una:

O

a.

iLa exploracion la realizaremos con sonda lineal de alta frecuencia (2 - SMHZ).‘

O

8

oe trata de una exploracion compleja y su realizacion se limita exclusivamente a oftalmélogos.‘
O

&

Para realizarla, utilizaremos la menor cantidad de energia posible, de acuerdo con los principios de ‘

ALARA.

©)

d.

Es imprescindible el uso de gel estéril para su realizacion.

E’reguntal&)

r——
&Lorrecta

ge puntua 1,00 sobre 1,00

u

n
t
a



\ 4
¥ Desmarcar

Respecto a la valoracion del reflejo pupilar mediante ecografia. Sefiala la respuesta incorrecta.

peleccione una:
@)

[ 1

ﬂ.

Quede ser 1itil en pacientes que no es posible su exploracion de forma tradicional.

O

e estimula el ojo contrario con una fuente de luz externa y se comprueba la respuesta de la pupila

RN O

i

xplorada.

\

lo se puede realizar si se puede abrir uno de los dos ojos.

011%:: "sle)

ol

e puede medir el tamafio de la pupila y comparar con el ojo contralateral.

a

Pregunta2(

incorrecta
r

Se puntta 0,00 sobre 1,00
) Desmarcar

i?ara la valoracién de la trombosis venosa profunda realizaremos una valoracién por compresion

Aue consiste en:‘

Beleccione una:‘

o

Y
iUtilizar el modo Doppler pulsado para interrogar al vaso sobre su permeabilidad.‘
®

(v

b

Realizar compresiones cada 5-10 cm valorando la compresibilidad del Vaso.‘
O

é’

Realizar compresiones cada 1-2 cm valorando la compresibilidad del Vaso.‘

©)
d

'Utilizar el modo Doppler color para ver la integridad del vaso.

a
Finalizar revision

éctividad previa < _Solucion del reto: ;Sabrias reconocer si esta vejiga es de un hombre o una

pujer?

Ir a..

Siguiente actividadCaso practico: Ecografia en procedimientos enfermeros »

g =~ D0 0 m
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Navegacion por el cuestionario
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